
福建培训班意见反馈调查表

您对本次培训的感受（5分最满意，1分最不满意）:

第 1题 培训设计 [矩阵单选题]

题目\选项 1 2 3 4 5

培训框架完整、合理的程度 0(0%) 0(0%) 2(7.69%) 2(7.69%) 22(84.62%)

培训时间安排的合理性 0(0%) 0(0%) 2(7.69%) 5(19.23%) 19(73.08%)

第 2题 培训内容 [矩阵单选题]

题目\选项 1 2 3 4 5

培训内容的针对性 0(0%) 0(0%) 2(7.69%) 2(7.69%) 22(84.62%)

培训内容的实用性 0(0%) 0(0%) 2(7.69%) 2(7.69%) 22(84.62%)

第 3题 培训效用 [矩阵单选题]



第 4题 组织工作 [矩阵单选题]

题目\选项 1 2 3 4 5

培训场所环境适宜性 0(0%) 0(0%) 1(3.85%) 2(7.69%) 23(88.46%)

培训组织准备充分 0(0%) 0(0%) 1(3.85%) 1(3.85%) 24(92.31%)

第 5题 整体上，我对培训的满意度 [单选题]

选项 小计 比例

最不满意 0 0%

不满意 0 0%

一般 0 0%

满意 12 46.15%

最满意 14 53.85%

本题有效填写人次 26



第 6题 本次培训的哪些方面尚待改进？ [填空题]

第 7题 您对本次培训的综合评价，感想和建议： [填空题]


